
H29年度実施　新庁舎整備基本構想市民アンケート（来庁者）報告書（速報・単純集計版） 

新庁舎整備基本構想　市民アンケート（来庁者） 報告書（速報・単純集計版）

平成29年７月25日

1. 調査期間 平成29年７月５日～平成29年７月20日

2. 調査場所 美濃加茂市役所　本館１階ロビー

3. 調査対象 市役所来庁者

4. 調査方法 調査員が聞き取りを行いながら回答書に記入、又は回答者が直接回答書に記入

5. 実施数 １００件
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問１　性別（○は１つ）

全  体 男性 女性 無回答

100 38 62 0

100.0% 38.0% 62.0% 0.0%

問２　年齢（○は１つ）

全  体 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
80歳以
上

無回答

100 1 8 20 20 12 22 13 4 0

100.0% 1.0% 8.0% 20.0% 20.0% 12.0% 22.0% 13.0% 4.0% 0.0%

問３　お住まいの地区（○は１つ）

全  体 太田 古井 山之上
蜂屋(中
部台含
む)

加茂野 伊深 三和 下米田
美濃加
茂市外

無回答

100 21 31 4 11 14 1 1 10 7 0

100.0% 21.0% 31.0% 4.0% 11.0% 14.0% 1.0% 1.0% 10.0% 7.0% 0.0%

問４　国籍（○は１つ）

全  体 日本
フィリ
ピン

ブラジ
ル

その他 無回答

100 81 10 9 0 0

100.0% 81.0% 10.0% 9.0% 0.0% 0.0%

問５　市役所に来る頻度（○は１つ）

全  体
週１回
以上

月に１
回程度

年数回
程度

年に１
回程度

年１回
未満

無回答

100 4 22 39 24 11 0

100.0% 4.0% 22.0% 39.0% 24.0% 11.0% 0.0%

問６　本日の来庁の主な用件（○は１つ）

全  体 市民課
こども
課

介護保
険課

国保年
金課

会計課 福祉課 税務課 収税課 健康課 その他 無回答

100 41 8 3 17 5 2 7 3 2 12 0

100.0% 41.0% 8.0% 3.0% 17.0% 5.0% 2.0% 7.0% 3.0% 2.0% 12.0% 0.0%

38.0%

62.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

無回答

問１

1.0%

8.0%

20.0%

20.0%

12.0%

22.0%

13.0%

4.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

問２

21.0%

31.0%

4.0%

11.0%

14.0%

1.0%

1.0%

10.0%

7.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

太田

古井

山之上

蜂屋(中部台含む)

加茂野

伊深

三和

下米田

美濃加茂市外

無回答

問３

81.0%

10.0%

9.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日本

フィリピン

ブラジル

その他

無回答

問４

4.0%

22.0%

39.0%

24.0%

11.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

週１回以上

月に１回程度

年数回程度

年に１回程度

年１回未満

無回答

問５

41.0%

8.0%

3.0%

17.0%

5.0%

2.0%

7.0%

3.0%

2.0%

12.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

市民課

こども課

介護保険課

国保年金課

会計課

福祉課

税務課

収税課

健康課

その他

無回答

問６
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問７　来庁前後によく立ち寄る場所（○は１つ）

全  体 銀行 病院 図書館
美濃太
田駅

生涯学
習セン
ター

スー
パー

喫茶店
駅前商
店街

その他 なし 無回答

100 12 7 1 0 4 23 2 0 10 41 0

100.0% 12.0% 7.0% 1.0% 0.0% 4.0% 23.0% 2.0% 0.0% 10.0% 41.0% 0.0%

問８　来庁時の主な交通手段（○は１つ）

全  体
自家用
車

バス 鉄道
タク
シー

バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

100 81 1 1 1 1 5 9 1 0

100.0% 81.0% 1.0% 1.0% 1.0% 1.0% 5.0% 9.0% 1.0% 0.0%

問９　現在、市で新庁舎議論が行われていることをご存じでしたか（○は１つ）

全  体
知って
いた

知らな
かった

無回答

100 31 69 0

100.0% 31.0% 69.0% 0.0%

※問９で「１．知っていた」と回答した方のみ

問１０　何を通して知りましたか（○は１つ）

全  体
友人・
知人

市の広
報誌

市web,
SNS

その他 無回答

31 12 13 3 1 2

100.0% 38.7% 41.9% 9.7% 3.2% 6.5%

問１１　新しい市役所を考えることについてどのくらい関心がありますか（○は１つ）

全  体
大変関
心があ
る

少し関
心があ
る

あまり
関心が
ない

関心が
ない

無回答

100 31 44 16 8 1

100.0% 31.0% 44.0% 16.0% 8.0% 1.0%

31.0%

69.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

知っていた

知らなかった

無回答

問９

31.0%

44.0%

16.0%

8.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

大変関心がある

少し関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

問１１

81.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

5.0%

9.0%

1.0%

0.0%

0% 50% 100%

自家用車

バス

鉄道

タクシー

バイク

自転車

徒歩

その他

無回答

問８

38.7%

41.9%

9.7%

3.2%

6.5%

0% 20% 40% 60%

友人・知人

市の広報誌

市web, SNS

その他

無回答

問１０

12.0%

7.0%

1.0%

0.0%

4.0%

23.0%

2.0%

0.0%

10.0%

41.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

銀行

病院

図書館

美濃太田駅

生涯学習センター

スーパー

喫茶店

駅前商店街

その他

なし

無回答

問７
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